Aocxknoeig ot Hopdyowyo

1.'Eotw ouvaptnon f: R—R, Tapaywyioiun 010 Xg=3 Kal N ouvapTnon
g ue g(x)=f(1+x)—x+1 ,xeR. H ypagikr TapdoTacn Tng f éxer oTo
onueio A(3,6) epatrtépevn TTapadAANAN oTnv gudeia W=2x-4.

a) Na atrodeigete 611 n ouvapTNON g €ival TTAPAYWYIioIKn OTO 2 ME g’(2):l.
B) Na BpeiTe:

B1. TIG £QATITOUEVEG, (£f) KA (Eg), TWV YPAPIKWY TTAPACTACEWY TWV
ouvaptnoswv f kal g ota onueia A(3,6) kai B(2,9(2)) kai

Bo. TO EPadS TOU TPIYWVOU TTOU OXNPATICETAI ATTO TIG EQATITOUEVEG KAl
TOoV Ggova W'y

2. 'Eotw n mepitty ouvdptnon f :R—R, Tapaywyioiyn oto Xo=0 Kai

n ouvaptnon g ye g(x)=f (x)+x2 -1 ,xeR. Hypagiki rapdotaon Tng f
éxel oto onueio A(0, f(0)) epatrtopevn KABETN 0TV €ubtia Y=-x-4.

a) Na d¢igete Ot

i) f(0)=0 «kau ii) n ouvdpTnon g eival Tapaywyioiun o1o x=0 ueg’'(0)=1.
B) Na BpeiTe TIG EQATITOMEVEG , (&f) KAl (Eg), TWV YPAPIKWYV TTAPACTATEWV
ouvapTtocewv f kal g ota onueia A(0, f(0)) kai B(0,g(0)).

Y) Av M,N onugia Twv epamtopevwy (&) Kal (€g) avtioTolxa pe v idia
TETUNUEVN, va atTodeigeTe O11 (MN)=1

3. Aivetal n ouvaptnon f(x) =—x2 +2x. Na oTrodeiteTe O
(1-x)-f"x)+f'(x)=0 yia kdBe X eR.

4. Nivetar n cuvaptnon f(X) =x-e %, Na amodeifete 611 :
F7(x) + 2f'(x) + f(x) =0 yia kGBe X eR.

5. Aivetai n ouvaptnon f(X)=e®, aeR. Na Bpeite TIC TIPEC TOU O,
woTte T (x)+2f'(x) =3f(x) yia kGBe X eR.

6. Eotw f, g OU0 ouvapTtAoElg TTapaywyiolueg oto R. Av gival f(6)=3,
f(6)=7, g(3)=6 ka1 g'(3)=4, 16T€¢ va UTTOAOYIOETE TOV APIOUO:

a) F'(3), 6mou F(x)=f(g(x)), xeR  B) G'(6), 6mou G(x)=g(f(x)), xeR.
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):npx+dmm

7. Aivetal n ouvaptnon f(x
NUX —CLVX

. Na artrodeitete 0TI :

a) F'(x)+f2(x)=—1. B) Av f(x)=0, 167¢ f(X)=0.

8. Na BpeiTe TIG ECICWOEIC TWV EQATITOPEVWYV TNG YPAPIKAG TTAPACTAONG
C; Tng ouvaptnong f(x) = x3 —6x2 —x+5, 01 OTT0f€C
a) eival TTapaAAnAeg TTpog Tnv euBeia ¢ : 10x + y — 6 =0.
B) eivanl kABeTeg 0TV €UBEia N : x + 14y + 28 =0.

Y) oxnuaTi¢ouv P Tov Agova XX ywvia (f) =1350.

9. Na Bpeite TNV £€iocwon TNG EQATITOPEVNG TNG YPAPIKNAG TTAPACTACNG
¢ ouvaptnong f(x) = (Inx)?, n otoia SiépxeTal atmd To onueio A(0,3).

x3+a

2X+0
N EQATITOMEVN TNG YPAPIKAG TTapdacTaong C, Tng ouvaptnong f oto
onueio A(-1,f(—1)) va eivai TapdAAnAn oTov dgova x'x.

10. Aiverai n ouvéptnon f(x) = . Na Bpeite Tov a€R, ware

11. Na Bpeite Toug a,B R, woTe n gubeia € : y = 3X — 1 va eQATITETAI

NG YPAQIKNAG TTapdoTaong C. TnGg ouvaptnong f(X) = 2x2 —ax+p oTo
onueio Pe TeTunuévn X, = 2.

12. Na Bpeite TOUG TTPAYHATIKOUG apIBuoUs a, 3,7y, WOTE N YPAQPIKA
mapdotaon C, Tng  ouvaptnong f(X):ax2+Bx+y, ue a=0 va
diépxetal atré 1o onueio A(1, 3) kai n epamtopévn g C, oToO
onueio B(2, 0) va eivar TapdAAnAn ue v eubeia ¢:4x—y—-1=0.
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13. Na Bpeite TOUG TTPAYMATIKOUG ApIBPOUG a, 3,7y, WOTE N YPAPIKA
mapdoTtaon C, 1ng ouvaptnong f(x) = ox? +Bx+7vy, ye a0 va
SiépxeTal atré To onueio A(1,2) Kol va eaTTeTal TNG £UBEiag & 1y = X
oTnV apxh Twv agévwy.

14. 'Eotw TTapaywyioiun cuvaptnon f 1Tou IKavoTTolEi TN oxéon
f (Mux) =e*ovvx yia kabe X eR.
a) Na Bpeite Tnv £7(0).
B) Na atrodeit¢ete 011 n epatrroyévn TNG C, OTO ONUEIO A(O, f(O))
oxXNMaTidel he Toug AEOVES X X Kal Y'Y ICOOKEAEG TPiIYWVO.

15. AivovTai ol cuvapTioeig f(X)=In (x2 —x+1) kal g(x)= x2 —ax+.
Na BpeiTe :
a) TNV epatropévn (€) Tng C, oTo onueio A(1, f(1)).
B) TIG TINEG TWV a, B, WOTE N (€) va EQATITETAI OTN Cg OTO ONuEio

B(2,g(2)).

16.'EoTw n U0 QopEC TTapaywyioiyn ocuvaptnon f TTou IKavoTTolE TN
oxéon 2f(x)-f(2—x)=3X yia ka0e X eR.
a) Na amrodeigete 6T (1) =3.
B) Na Bpeite TNV €€iowaon TNG EQATITOPEVNG TNG YPAPIKAG
TapdoTacng Tng ouvdptnong f oto onpeio A(1, f(1)).
v) Na atrodeitete om T°(1)=0

5) Na Bpeire 10 6pio_lim - =1
h0 N

17.’E0Tw Ol CUVAPTACEIG f(x)=cxx2+[3x—1 kal g(x)=e*-1. Av oI ypa@IKEC
TTAPAOTACEIC £XOUV OTO KOIVO Toug onueio A(1,y,) Koivn
EQATITOMEVN, VA BPEITE TOUG TTPAYUATIKOUG apIBUoUC a, B Kabwg Kal
TNV €€iCWON TNG KOIVAG EQPATITOPEVNG.

18. 'EOTW 0l CUVAPTACEIG f(x):ex'1+a kal g(x)=Inx+B,x>0, a, BeR..
AV 01 YPAQIKEG TTAPAOTACEIG £XOUV OTO KOIVO TOoug onueio M(Xq,2)
KOIVA] €QATITOMEVN TTAPAAANAN 0TV €uBtia e egicwon 2x-2yw=10,
va BPEITE: i) TOUG TTPAYUATIKOUC apiBuouc a, B Kal
i) TNV €&icwaon TNG KOIVAG TOUG EQATITOMEVNG.
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19. AivovTtai o1 ouvapTAoeig f(X)=Inx+p , x>0, B R kai g(x)=cxx2,
xeR ,aeR.
Av M(1,py) koIvé anueio Twv Cs, Cq ,va BpeiTe:

1) TIG TINEG TWV @, B, WOTE Ol YPAPIKEG TTAPACTACEIG VA £XOUV KOIVN
EQATITOMEVN OTO onueio M kai

ii) TNV €&iocwan TNG KOIVAC TOUG EQATITOMEVNG.

20. Aivovtai o suvapTrioeic f(x)=e* °-1, xeR ,aeR ka

g(x):x%l,x;t—l,ﬁeR.

Av M(1,0) onueio Tn¢g Cs¢,

1) va dcigeTe 611 a=1 kai va Bpeite Tnv epatrtopévn TG Cs oto M.
ii) va Bpeite onueio N(Xo,9(X0)) TNG Cqy ,KaBWG Kai 70 B, av

n epatropevn (€) Tng Cy ato M e@arretal kai TG Cy ato N.

21. Aivetai n ouvaptnon f(x)=xInx,x>0.
1) Na Bpeite To onpeio Tng C; 0TO OTTOI0 N EQATITOUEVN Eival
TTapdAANAN oTtnv eubecia pe eCiowon 2x-y-1=0.
2TN OUVEXEIA, va BPEITE TV £Eiowon TNG EQATITOUEVNCG.

i) Na Bpeite To onueio TNG C; OTO OTTOIO N €QATITOUEV DIEPXETAI OTTO TO
onueio A(0,-1) .

22. Aivetal n ouvaptnon f(x)=ox?+x,x eR,a>0.

a) Na Bpeite Tnv epartrtropévn TG Cs o1o onueio M(1,f(1)).
B) Na Bpeite TO EYPaAdO TOU TPIYWVOU TTOU OXNUATICEI N EQATITOMEVN
oto M, ouvaptAocel Tou a.

Y) Av 1O €uBads6 Tou TPIywvou IcoUuTal PE % va BpeEiTe TO Q.

-1
23. Aivetal n ouvaptnon f(X) :(a+1)e(a x —%xz ,xeR,aeR.

a) Na Bpeite Tnv TTApaywyo tng f.
B) Na Bpeite TIC TIUEC TOU @, av n epaTtrTopévn oto anueio M(1,f(1))
oxnuaricel pe Tov Géova X'x ywvia 135°
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